

ΕΛΛΑΔΑ ΚΟΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ...

Κοινωνία

Θεσσαλονίκη: Ποια νοσοκομεία χτίζονται και θωρακίζουν τη Δημόσια Υγεία

#TAGS: • Ασθένεια • Γιατρός • Νοσοκομείο • Υπουργείο • Υπουργός



Τρ 12/9/2023 07:20 • Newsroom

0 Σχόλια

Τον Δεκέμβριο αναμένεται να ξεκινήσουν οι εργασίες κατασκευής για το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, το οποίο θα καλύπτει όλες τις ανάγκες υγείας του παιδιατρικού πληθυσμού.

Απόρρητο

Σύμφωνα με το Υγειάμου, μιλώντας σε εκδήλωση λίγες ημέρες πριν τα εγκαίνια της ΔΕΘ, ο Υπουργός Υγείας, **Μιχάλης Χρυσοχοϊδης**, σημείωσε ότι το Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης αποτελεί το πλέον εμβληματικό έργο της Βόρειας Ελλάδας, το οποίο θα ανοίξει τις πύλες του τον Δεκέμβριο.



«Είμαστε εδώ για να κάνουμε κάποιες μεγάλες σοβαρές μεταρρυθμίσεις, είμαστε εδώ για να χτίσουμε το μέλλον. Και η πολιτική μας στρατηγική έχει πρωταρχική σημασία για το μέλλον που θέλουμε για τους Έλληνες και την Ελλάδα.»

Θα βελτιώσουμε ό,τι δεν λειτουργεί όπως πρέπει, γιατί υπάρχουν πολλά κομμάτια που χρειάζονται βελτίωση και θα διορθώσουμε ό,τι λειτουργεί ελαττωματικά, γιατί υπάρχουν ελλείψεις», σχολίασε.

Μάλιστα, το νέο νοσοκομείο που θα είναι έτοιμο έως το τέλος του 2025 έχει σχεδιαστεί προκειμένου να παρέχει ένα ασφαλές και αισιόδοξο θεραπευτικό περιβάλλον, όπου τα παιδιά και οι νέοι θα βρίσκονται στο επίκεντρο ενός ολοκληρωμένου δικτύου κλινικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών υψηλής ποιότητας.

Όπως έγινε γνωστό, θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων 140 γενικές Παιδιατρικές-παθολογικές/χειρουργικές κλίνες, 33 κλίνες έτοιμες να λειτουργήσουν ως κλίνες ΜΑΦ, 36 εξεταστήρια.

Απόρρητο

Παράλληλα, το νέο **Ογκολογικό Νοσοκομείο στη Θεσσαλονίκη** είναι επίσης μια από τις μεταρρυθμίσεις – τομές του Υπουργείου Υγείας, για το οποίο έχουν εγκριθεί οι μελέτες σκοπιμότητας από την Υγειονομική Περιφέρεια και το νοσηλευτικό ίδρυμα και αναμένεται έγκριση για χρηματοδότηση

Ακολούθησε το mynews.gr στο Google News για να ενημερώνεσαι άμεσα για όλες τις ειδήσεις και την έκτακτη επικαιρότητα από την Ελλάδα και τον Κόσμο.



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ:

- [Παραίτηση Βαρβιτσιώτη μετά τον θάνατο του 36χρονου Αντώνη στο Blue Horizon](#)
- [Μητσοτάκης: Πληροφορίες για αλλαγές στην Κυβέρνηση με Κικίλια και 2 υπουργούς-υφυπουργούς!](#)
- [ΕΛ.ΑΣ: Τι αναφέρει για τα επεισόδια στη Λάρισα-Προκαταρκτική εξέταση για το βίντεο με το «θα πέσει ξύλο»](#)
- [Πλημμύρες: Γιατί αποτελούν κίνδυνο τα λιμνάζοντα ύδατα στη Θεσσαλία-Εξηγεί επιδημιολόγος](#)

Απόρρητο